

## 《正誤表》

書名 : 第3級ハム 集中ゼミ

版数 : 第1版1刷 (2013年12月10日)

頁	場所	誤	正
6	下から5行目	マチュア局の免許が与えられないことのある者 (法5条)	アマチュア局の免許が与えられないことのある者 (法5条)